

**Kategorija:** Sado Mazo

Metalne lisice sa krznom ljubičaste boje

Šifra proizvoda: LVTOY00271

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte svet neistraženih mogućnosti i dodajte dašak avanture svojim intimnim trenucima sa našim neverovatnim **metalnim lisicama sa krznom ljubičaste boje**. Ove lisice su savršeni dodatak za sve koji žele da unaprede svoju seksualnu igru, donoseći ne samo estetiku već i funkcionalnost koja će vas zaintrigirati. Napravljene od visokokvalitetnog metala, ovi luksuzni dodaci su izdržljivi i sigurni, dok vam osjećaj mekanog pliša pruža udobnost tokom svake upotrebe.

Važno je naglasiti da naše lisice dolaze sa podesivim prečnikom, što omogućava lako prilagođavanje različitim korisnicima i situacijama. Bilo da ste novajlija ili vešti u svetu sensualnosti, ove lisice će vas voditi kroz iskustva koja će probuditi vašu maštu. Njihov romantični ljubičasti ton nije samo estetski privlačan, već i simbolizuje strast i uzbuđenje koje donosi svaka avantura.

Sigurnost je naš prioritet, i upravo zbog toga naše **lisice** su opremljene ručnim otpuštanjem, kao i dva ključa koja dolaze u pakovanju. Bez obzira na to da li istražujete u solo režimu, ili želite da obogatite svoje zajedničke trenutke sa partnerom, ove lisice vam pružaju potpunu kontrolu i slobodu. Zamišljate li već uzbuđenje koje će vas obuzeti prilikom prvog korišćenja?

Težina ovih lisica iznosi samo 0.17 kg, što ih čini savršenim za prenošenje i korišćenje. Možete ih poneti svuda sa sobom i koristiti ih kad god poželite. Brend Lovetoy, poznat po svom kvalitetu i jedinstvenom dizajnu, garantuje da ćete dobiti proizvod koji ispunjava vaša očekivanja. Naši korisnici često ističu koliko su zadovoljni ovim proizvodom, a mnogi se vraćaju po još jedan par kada otkriju sve mogućnosti koje nude.

Uzbudite svoje senzualne trenutke, unapredite svoje veštine i omogućite sebi iskustvo koje ćete želeti da ponavljate iznova i iznova. Na naše **metalne lisice sa krznom ljubičaste boje** ne gledajte samo kao na dodatak; one su ključ za otključavanje novih dimenzija uživanja. Naručite ih

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

odmah i imajte na umu da nudimo diskretnu dostavu na vašu lokaciju, tako da neće biti nikakvih neprijatnosti prilikom prijema. Vaša privatnost je naš prioritet, a zadovoljstvo kupaca naša misija. Uživajte u istraživanju i doživite strast na potpuno nov način - samo jednim klikom do savršenog dodatka za vašu kolekciju.

Zajednički trenuci sa partnerom postaju nezaboravni uz ove **lisice**, a vi ste samo jedan korak od stvaranja nezaboravnog iskustva koje će vas povezati na dubljem nivou. Prijatelji, partneri ili samo vi i vaša mašta - mogućnosti su beskrajne, a užitak je zagarantovan. Neka vas zavede luksuz, udobnost i osećaj koji dolazi sa ovim predivnim proizvodima. Stignite do vrhunca zadovoljstva, jer pravi užitak dolazi sa pravim dodacima - poput naših **metalnih lisica sa krznom ljubičaste boje**. Ne čekajte više, istražite sve što nudimo i začinite svoj život punim, senzualnim iskustvima.

Deklaracija

Model:	Metalne lisice sa krznom ljubičaste boje LVTOY00271
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	Lovetoy
Boja:	Ljubičasta
Materijal:	Metal Poliester
Barkod:	36970260900607
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,17 KG
---------------	---------